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Ata da Vigésima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de Estrela Velha, em nove 
de setembro de dois mil e vinte e quatro. Abertura: Aos nove dias do mês de setembro do ano 
de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de 
Vereadores, com endereço na Avenida Lauro Billig de Castilhos, nº 410, realizou-se a Vigésima 
Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e quatro, da Sétima Legislatura, sob a Presidência do 
Vereador Deoclécio Ravanello (PP). O Presidente, em nome de Deus, declarou abertos os 
trabalhos da Vigésima Sessão Ordinária de dois mil e vinte e quatro. Cumprimentando os 
Vereadores, Servidoras e demais pessoas que nos assistem pelas redes sociais. Em seguida, 
convidou o Vereador Leston Manske para leitura do texto bíblico e aos demais permanecerem 
em pé. Solicitou um minute de silêncio pelo falecimento dos senhores Hénes da Silva Nogueira, 
Ivo Schneidt e Alzemiro José Pesamosca. Em seguida, havendo quórum suficiente, o Presidente 
colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária anterior. Não havendo manifestações, colocou 
em votação sendo aprovada por unanimidade. Expediente: O Presidente solicitou a leitura das 
correspondências recebidas: Convite: O CTG Estrela do Pago convida a todos para as festividades 
da Semana Farroupilha que realizar-se-á nos dias 15,18 e 20 de setembro de 2024, nas 
dependências do CTG, a Chama Crioula será acessa no dia 15 de setembro, no cemitério 
municipal. Sintam-se todos convidados. Leitura das correspondências do Executivo: Nada 
constou. Pauta Legislativa: Nada constou. Pequeno Expediente: O vereador Deoclécio solicitou 
através da Secretaria de Obras que assim que possível fosse levada uma caçamba de terra na 
propriedade do senhor Nelson Wendler. Grande Expediente: Nada constou. Ordem do dia:  
Coloco em discussão o Projeto de Resolução 02, de 02 de setembro de 2024, de autoria da Mesa 
Diretora, onde “Estabelece o Regimento Interno da Câmara de Vereadores do Município de 
Estrela Velha”. Parecer das Comissões: Parecer Da Comissão da Constituição, Justiça e Redação, 
Comissão Geral e Parecer Jurídico Favorável a tramitação do projeto. Em discussão: O vereador 
Jackson solicitou Vistas ao Projeto de Resolução n° 02, o qual o Presidente concedeu Vistas. 
Coloco em discussão a Proposta de Emenda à Lei Orgânica Municipal de Estrela Velha nº 01, de 
02 de setembro de 2024, de autoria das Bancadas Progressistas, PDT E MDB, onde “Dá nova 
redação à Lei Orgânica Municipal de Estrela Velha”. Parecer das Comissões: Parecer Da Comissão 
da Constituição, Justiça e Redação, Comissão Geral e Parecer Jurídico Favorável a tramitação do 
projeto. Em discussão: O vereador Jackson solicitou Vistas ao Projeto de Resolução n° 02, o qual 
o Presidente concedeu Vistas. Explicações Pessoais: Não houve vereadores inscritos. 
Encerramento: Encerrada a Ordem do Dia a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia vinte 
três de setembro de dois mil e vinte quatro as dezenove horas. No dia 23 de setembro, às 
18h30min haverá audiência pública do cumprimento de metas fiscais que trata a Lei de 
Responsabilidade Fiscal. Em nome de Deus encerro a Vigésima Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Vereadores do ano de dois mil e vinte e Quatro.   
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